

发放爱心胸牌,帮走失老人找到家

助老爱心胸牌能帮助迷路老人,在众多社区志愿者中引起反响,他们承诺—— “路遇走失老人,一定出手相助”

□记者 李岚 文/图

通过助老爱心胸牌,热心群众帮助“迷路”的老人找到回家的路。(详见昨日本报B02版)这个测试,引起了不少社区热心人的关注。

目前,各个社区为老人登记和建档的工作正在进行。昨日,分布在28个试点社区的600多名志愿者分别通过社区负责人联系本报记者并承诺:“路遇走失老人,一定出手相助。”



▲助老爱心胸牌模板
▼社区工作人员向居民介绍助老爱心胸牌的相关信息

1 微信发布、入户走访,不少社区已经做好登记工作

“我们社区通过微信发了活动通知,并要求网格员在走访排查时对有需要的老人进行登记,目前已经有31位老人建立了档案,并按照楼栋划分编号。”昨日,高新区北方社区相关负责人告诉《洛阳晚报》记者。

10月19日,本报公布了首批领取助老爱心胸牌的28个试点社区名单。记者了解到,这几天,不少社区通过微信、QQ发布和入户走访等方式,为辖区老人登记资料,做好相关准备

工作。比如,西工区中建社区、白马集团社区、纱厂西路社区、春晴路社区,涧西区武汉路社区、天四社区、秦岭路社区、江东社区、上海市场社区,以及老城区金业路社区和唐宫东路社区的工作人员,有的通过社区微信公众号发布了相关信息,有的在辖区各院落张贴纸质通知,有的派出网格员根据自己掌握的情况,主动上门为有需要的老人进行登记。

2 帮迷路老人回家,社区志愿者踊跃参与

“社区的办公地点就在居民院里,这两天,我们把《洛阳晚报》上刊登的相关内容印制成宣传单,组织志愿者为居民发放和讲解。”西工区八一北路社区负责人王万春说,这几天,不少居民到社区咨询和登记,由30位成员组成的志愿者队伍发挥了非常重要的作用。

在宣传过程中,有不少社区的志愿者主动要加入敬老、助老队伍,为帮助走失老人回家提供服务。“我

们已经把‘帮助佩戴洛阳晚报助老爱心胸牌的老人回家’这项内容,列入社区的志愿者服务项目,80名志愿者报名参加。”高新区丰润路社区相关负责人说。

昨日,不少社区负责人联系记者,转达社区志愿者的热情。据初步统计,目前已有分布在28个试点社区的600多名志愿者共同承诺,愿意随时伸出援手,帮走失老人找到家。

3 家中有老人需要助老爱心胸牌,请及时登记

“我们在入户走访时,不少居民都说这个活动不错,以后家里老人出门多了一道保障。”昨日下午,西工区市府院社区的工作人员告诉记者。

据了解,目前部分试点社区的助老爱心胸牌尚有少量名额,如果您家里有老人需要的话,请及时到社区登记相关信息,包括姓名、性别、年龄、家庭住址、既往病史、紧急联系人姓名和电话等。登记完毕后,工作人员会给

老人一个编号,之后按照编号领取对应的助老爱心胸牌即可。

需要提醒的是,首批发放的助老爱心胸牌共计1000个,根据试点社区规模和实际需要,发放的数量不尽相同,额满即止。为了使助老爱心胸牌在关键时刻发挥作用,各社区只针对各自辖区的老人发放。

(感谢河南大进律师事务所对本次活动的全力支持)



- 涧西区社区记者: 李岚 电话 15090169915
- 西工区社区记者: 范瑞 电话 18603797002
- 老城区、瀍河区、洛龙区、高新区、吉利区社区记者: 刘心 电话 15136392287

社区居民有话说

婴儿的老社保卡何时更换新卡?

市社保局:下月起,可到各合作银行进行更换

□记者 范瑞

【居民反映】

家住洛龙区的张先生:去年12月,我的孩子出生,我给孩子办理了社保卡。我想知道,什么时候换新社保卡?怎么换卡?

【记者采访】

市社保局居民医保科工作人员说,目前,老社保卡仍可以正常使用,如果家长想给孩子换新社保卡,也可到市社保局办理。

“不过目前来办卡的家长比较多,在窗口排队等候时间较长,老社保卡仍能正常使用,所以家长最好在

11月1日以后,到各合作银行网点办理换卡业务。”该工作人员说。

为新生儿更换新医保卡,需第一监护人携带本人身份证和婴儿户口簿的原件及复印件各三张(户口簿复印页为户主页与婴儿页)到新区会展中心二楼27号至30号窗口办理。

据了解,自11月1日起,市社保局经办服务大厅将不再受理社保卡补(换)卡业务,参保人员可就近到各合作银行的社保卡经办服务网点办理。洛阳银行、农业银行、农村商业银行、邮储银行、工商银行、中国银行、建设银行等均有办理网点。

河南动力汽车贸易服务有限公司
4S店地址:洛阳市瀍河区九都东路19号
销售热线:0379-63582233 售后热线:0379-63502233

